
При использовании материалов органа государственной статистики в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна

Кировстат проводит опрос населения по использованию информационных технологий

По поручению Правительства РФ с 2013 года на регулярной основе во всех субъектах Российской Федерации статистики проводят выборочное федеральное статистическое наблюдение по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей.

Основной задачей обследования является получение от населения информации по использованию компьютеров, уровню доступности сети Интернет, заказам товаров и услуг в режиме онлайн, приобретению государственных и муниципальных услуг в электронном виде.

Чтобы сформировать такого рода информацию, необходимо обратиться за сведениями непосредственно в семьи.

В период с 14 по 20 сентября 2020 года в нашей области, как и по всей стране, представители органов государственной статистики проведут опрос граждан по вопросам использования информационных технологий.

Органы государственной статистики гарантируют участникам опроса конфиденциальность полученной информации. Все ответы на вопросы будут использованы только для формирования официальной статистической информации, т.е. в сводном виде.

Ознакомиться с итогами предыдущих обследований можно на Интернет-портале Росстата (<http://www.gks.ru>) в рубрике Статистика\ Официальная статистика\ Наука, инновации и информационное общество\ Информационное общество\ Итоги федеральных статистических наблюдений за использованием информационных и коммуникационных технологий.

Территориальный орган Федеральной службы
государственной статистики по Кировской области